

## MSC BELLISSIMA – 2026 SUMMER

### ABURATSU

油津 (宮崎)

#### ABU01 THE MYSTERIOUS MIYAZAKI

宮崎特色之旅

預估時間 6.5 hours



成人-US\$133	兒童-US\$99	嬰兒-免費 (兩歲以下)
------------	-----------	--------------

在這次旅行中，您將有機會參觀宮崎縣的兩個標誌性景點。首先，您將從港口出發，乘坐巴士前往風景優美的鵜戶神宮，這是一座位於懸崖洞穴內、俯瞰太平洋的色彩鮮豔的神社。該神社供奉著日本神話中第一位天皇——神武天皇的父親，相傳它能帶來生育、婚姻和伴侶配對的好運。在參觀祈福，您可以買到一種叫“運玉”的小幸運球。在許願的同時將其投擲到水邊的繩索區域中。如果您的運玉落入池中，據說您的願望就會實現。

參觀完鵜戶神宮後，您將前往一家餐廳享用日式套餐午餐。午餐後，您將前往日南太陽花園進行拍照留念。在這裡，您將看到世界上唯一被授權的復活節島石像摩艾石像複製品。傳說這些石像分別象徵著愛情、健康、婚姻、學業、休閒、財富和職業成功。遊客可以通過小小的祈禱並觸摸石像來祈求好運。在返回港口的沿途，讓我們一邊欣賞迷人的海岸風光，一邊回味這一天神秘而精彩的旅程。

#### ABU02 BEST OF MIYAZAKI

宮崎精選之旅



預估時間 7 hours

成人-US\$90	兒童-US\$68	嬰兒-免費 (兩歲以下)
-----------	-----------	--------------

本次旅行將離開港口前往“青島”，它是一座非常小的島嶼，經由橫跨於海水之上的長橋前往。該島周長約為 1.5 公里。當您到達島上時，您將能夠欣賞到棕櫚樹和熱帶綠植的美麗景色。我們的第一站將是青島神社，位於海灘上的一座大型紅色鳥居標誌會指明通往神社的道路，鳥居附近有一個被稱為“鬼之洗衣板”的岩石形成物，這也是一個特色景點。青島神社被認為是象徵婚姻幸福的地方，從而成為了舉行神道婚禮儀式的熱門場所。參觀完青島神社後，我們將前往宮崎縣立青島亞熱帶植物園。在宮崎縣立青島亞熱帶植物園，您可以感受到濃厚的亞熱帶氣息，欣賞到島上自然生長的花卉和樹木，如蒲葵樹 (Biro)、藍花楹 (Jacaranda) 和九重葛 (Bougainvillea)，宮崎九重葛機場的名字便取自九重葛。此外，還有溫室種植的像芭樂和楊桃這樣的果樹，在碧藍的海洋和鮮豔的花朵環繞下，青島為您呈現了一次清新的自然風光體驗。我們的最後一站將是永旺 AEON MALL，在那裡我們可以購買紀念品，然後返回港口。

**ABU03 MIYAZAKI ONE-DAY TRIP 1****宮崎海豚王國&飫肥城之旅****預估時間 8 hours**

成人-US\$129

兒童-US\$97

嬰兒-免費 (兩歲以下)

在海豚樂園，您將欣賞到激動人心的海豚表演，甚至有機會與這些令人讚歎的生物互動。海豚表演後，我們將帶您前往都井岬，這是一個必遊景點，您可以在這裡欣賞到野馬在自然棲息地中的原始風采。在都井岬的山丘上，生活著被稱為“禦崎馬”的野馬。這些馬在江戶時期被當地封建領主用作放牧，現在被列為國家遺產動物。您將在這裡有足夠的時間拍照和自由遊覽（請注意，此行程不包括燈塔或遊客中心的入場費用。）接下來，我們將前往飫肥城遺跡。位於宮崎縣南部的日南地區的一座小城堡，因其保存了許多反映早期時代的古老街道和建築，有時被稱為“小京都”。飫肥城有著悠久的歷史，該地區在 14 世紀時進行了加固。1970 年代，城堡的大部分石砌結構經過修繕，現在擁有 57,000 塊石頭。主門使用傳統方法和當地的飫肥杉木重新建造。最後，您將來到油津購物街，在這裡您可以遊覽各式各樣的特色商店，其中包括一家日本本土服裝店，然後返回郵輪。

**ABU04 MIYAZAKI ONE-DAY TRIP 2****宮崎海豚王國&植物園之旅****預估時間 7 hours**

成人-US\$122

兒童-US\$91

嬰兒-免費 (兩歲以下)

您的第一站是都井岬，這是一個不容錯過的景點，您可以欣賞到野馬在自然棲息地中的原始風采。在都井岬的山丘上，生活著被稱為“禦崎馬”的野馬。這些馬在江戶時代曾被當地的封建領主飼養用來放牧，現在被列為國家遺產動物。您將有足夠的自由時間進行遊覽拍照。（請注意，此行程不包括燈塔或遊客中心的入場費用。）接下來，我們將前往海豚樂園，在那裡您可以觀看到精彩的海豚表演，甚至可以觸摸海豚。在返回船上的途中，我們將停靠在南鄉站。在這裡，您可以購買當地特產作為紀念品，並自行享用午餐。這裡的圓頂建築是宮崎縣農業試驗站亞熱帶作物研究設施，向公眾開放參觀。在這裡能看到很多稀有的亞熱帶植物，尤其有名的是世界三大花樹之一的藍花楹，其特點是高貴典雅的紫色，花期為 5 月下旬至 6 月下旬。鮮豔的紫色花木，如雲朵般密集綻放，景色十分神奇，每年都有許多遊客前來參觀。

**ABU05 AOSHIMA & SHOCHU DISTILLERY****油津精釀&青島之旅****預估時間 5 hours**

成人-US\$75

兒童-US\$56

嬰兒-免費 (兩歲以下)

您的行程將由參觀一家地方燒酒釀造廠開始。該釀造廠自 1894 年開始運營，並且仍保留著傳統的倉庫。它以其甜薯燒酒（稱為燒酒）而聞名。在行程中，您可以參觀燒酒的製作過程，還可以品嘗酒品，如果喜歡的話，還可以購買！之後，您將前往 “青島” ，它是一座非常小的島嶼，經由橫跨於海水之上的長橋前往。該島周長約為 1.5 公里。當您到達島上時，您將能夠欣賞到棕櫚樹和熱帶綠植的美麗景色。然後參觀青島神社。在通往神社的主要道路上您能看見一個大型紅色鳥居標誌物，而位於海灘附近有一個岩石奇觀，常被人們稱作“鬼之洗衣板”；青島神社也被認為能為婚姻帶來好運，是舉行神道婚禮儀式的熱門地點。參觀完青島神社後，我們將前往宮崎縣立青島亞熱帶植物園。在宮崎縣立青島亞熱帶植物園，您可以感受到濃厚的亞熱帶氣息，欣賞到島上自然生長的花卉和樹木，如蒲葵樹 (Biro)、藍花楹 (Jacaranda) 和九重葛 (Bougainvillea)，宮崎九重葛機場的名字便取自九重葛。此外，還有溫室種植的像芭樂和楊桃這樣的果樹，在碧藍的海洋和鮮豔的花朵環繞下，青島為您呈現了一次清新的自然風光體驗。

**ABU06 CASTLE TOWN & CAPE TOI****油津飫肥城&都井岬之旅****預估時間 5 hours**

成人-US\$80

兒童-US\$60

嬰兒-免費 (兩歲以下)

這次旅行將從參觀飫肥城遺址開始。飫肥城是宮崎縣南部日南地區的一座小城堡，由於它彙集了早期年代古老的街道和建築，有時被人們稱為 “小京都” ，。飫肥城有著悠久的歷史，該地區在 14 世紀進行了強化加固。直到 15 世紀中葉，島津家族才建造了一座城堡，以保護他們的領土免受北部伊東家族的入侵。在 20 世紀 70 年代，城堡的大部分石磚被翻新，現在它擁有 57,000 塊石頭。並使用傳統方法結合當地的飫肥杉木材重建了正門。此外，還仿製古代領主府邸建造了 “松尾之丸” 。參觀完城堡後，您將參觀位於日南海岸最南端的都井岬。在都井岬的山丘上，棲息著被稱為 “禦崎馬” 的野馬。這些馬在江戶時代由當地的封建領主飼養並用來放牧，現在被登記為國家遺產動物。在這裡您將有足夠的時間自由參觀和拍照。(請注意，此行程不包括燈塔或遊客中心的門票。)

**ABU07 AOSHIMA & CASTLE TOWN****油津飫肥城&青島之旅****預估時間 5 hours**

成人-US\$80	兒童-US\$60	嬰兒-免費 (兩歲以下)
-----------	-----------	--------------

此次旅行將以參觀飫肥城遺址開始。飫肥城是位於宮崎縣南部日南地區的一座小城堡，由於其古老的街道和建築，常被人們稱為“小京都”。飫肥城擁有悠久的歷史，該地區在 14 世紀時已被整修加固。直到 15 世紀中葉，島津氏家族才建立了城堡，以保護他們的領地免受北方伊東氏的入侵。在 1970 年代，城堡的許多石砌結構被進行了修復，現在擁有 57,000 塊石頭。主門使用傳統方法結合當地的飫肥杉木進行了重建；同時，還建造有一個領主府邸的仿製品——松尾之丸。在這之後，您將前往“青島”，它是一座非常小的島嶼，經由橫跨於海水之上的長橋前往。該島周長約為 1.5 公里。當您到達島上時，您將能夠欣賞到棕櫚樹和熱帶綠植的美麗景色。然後參觀青島神社。在通往神社的主要道路上您能看見一個大型紅色鳥居標誌物，而位於海灘附近有一個岩石奇觀，常被人們稱作“鬼之洗衣板”；青島神社也被認為能為婚姻帶來好運，是舉行神道婚禮儀式的熱門地點。參觀完青島神社後，我們將前往宮崎縣立青島亞熱帶植物園。在宮崎縣立青島亞熱帶植物園，您可以感受到濃厚的亞熱帶氣息，欣賞到島上自然生長的花卉和樹木，如蒲葵樹 (Biro)、藍花楹 (Jacaranda) 和九重葛 (Bougainvillea)，宮崎九重葛機場的名字便取自九重葛。此外，還有溫室種植的像芭樂和楊桃這樣的果樹，在碧藍的海洋和鮮豔的花朵環繞下，青島為您呈現了一次清新的自然風光體驗。

**ABU08 THE CLASSIC OF MIYAZAKI****宮崎日南太陽花園&吊橋之旅****預估時間 8 hours**

成人-US\$100	兒童-US\$75	嬰兒-免費 (兩歲以下)
------------	-----------	--------------

在此次旅行中，您的第一站將是日南太陽花園，在這裡您可以拍照留念。您會發現世界上唯一被授權複製的復活節島摩艾石像作品。傳說這七座石像分別代表著愛情、健康、婚姻、學業、整體、財富和事業的運勢。遊客們可以通過小小的祈禱並觸摸石像來祈求好運。之後，您將前往綾之照葉吊橋，這座橋是世界上最長和最高的人行吊橋之一。走過這座橋至少需要五分鐘，您可以在穿越橋樑時欣賞橋下的美景，感受到如同在空中漂浮的感覺。在最後一站的永旺購物中心，您可以購買紀念品、食品、衣物等物品。